



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છટ્ટો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧૧

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૨૩/૦૮/૨૦૨૩

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટૅન્કમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

## ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા SGCCI ગ્લોબલ કનેક્ટ મિશન ૮૪ અંતર્ગત ધાના ડેલીગેશન સાથે ઈન્ટરેક્ટીવ મિટીંગ યોજાઈ

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા SGCCI ગ્લોબલ કનેક્ટ મિશન ૮૪ અંતર્ગત સોમવાર, તા. ૨૧ ઓગષ્ટ, ૨૦૨૩ના રોજ બપોરે ૧૨:૦૦ કલાકે ધાના ડેલીગેશનની સાથે ઈન્ટરેક્ટીવ મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધાનાના બિઝનેસ પ્રતિનિધિ ગુહ ટેડી સહિતના પ્રતિનિધિઓ તથા ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ રમેશ વઘાસિયાએ જણાવ્યું હતું કે, ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલા SGCCI ગ્લોબલ કનેક્ટ મિશન ૮૪ અંતર્ગત વિવિધ દેશો સાથે દ્વિપક્ષીય વ્યાપાર વધારવા પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સુરતના ઉદ્યોગકારો વિવિધ પ્રોડક્ટને એક્ષ્પોર્ટ કરે છે ત્યારે ધાના ખાતે પણ વિવિધ પ્રોડક્ટની માંગ મુજબ સુરતના ઉદ્યોગકારો પ્રોડક્ટનું એક્ષ્પોર્ટ કરી શકે તેમ છે. મિશન ૮૪ અંતર્ગત ગુજરાત રિજીયનમાંથી વધુમાં વધુ એક્ષ્પોર્ટ થાય તે દિશામાં ઉદ્યોગ સાહસિકોની સાથે મળીને પ્રયાસ કરાઈ રહ્યો છે.

ધાનાના એસ્પોક વેન્યુર્સના બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ કન્સલ્ટન્ટ ગુહ ટેડીએ જણાવ્યું હતું કે, આફ્રિકા વ્યાપાર અને રોકાણ માટે એક આશાવાદી દેશ છે. ધાના, આફ્રિકા માર્કેટમાં પહોંચવા માટેનું એક પ્રવેશદ્વાર છે. ધાના આઈસીટીમાં વર્લ્ડ ક્લાસ ઈન્ડસ્ટ્રી ધરાવતી સાથે જ મેન્યુફેક્ચરીંગ, ખાણકામ, ઊર્જા, એગ્રિકલ્ચર, ફાયન્સિયલ સર્વિસની સાથે ઉદ્યોગ સાહસિકોને બિઝનેસ ફેન્ડલી વાતાવરણ આપે છે.

તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ધાના સમગ્ર વિશ્વમાં કોકો પાઉડરનું ઉત્પાદન કરવામાં બીજો ક્રમ ધરાવે છે. ધાના, વિશ્વમાં સૌથી વધુ ગોલ્ડનું પ્રોડ્યુસર છે. આની સાથે જ ધાનામાં તેલ અને ટિમ્બરનું પણ ઉત્પાદન થાય છે. આ ઉપરાંત બોક્સાઈટ, આયર્ન ઓર, મેંગેનીઝ, લિથિયમ, હીરા અને લાકડાના મોટા વેપારી થાપણોથી ધાના સંપન્ન છે. ધાના, મશિનરીની આયાત અને મેન્યુફેક્ચરીંગના સાધનોની આયાત પર કર મુક્તિ આપે છે, આથી તેમણે ધાનામાં ડેવલપ થયેલી ઇન્ડસ્ટ્રીમાં રોકાણ કરવા માટે સુરતના ઉદ્યોગકારોને અનુરોધ કર્યો હતો.

ચેમ્બરના ઉપ પ્રમુખ વિજય મેવાવાલાએ ધાના ડેલીગેશન સાથેની ઇન્ટરેક્ટીવ મિટીંગમાં ઉપસ્થિત સર્વેનો આભાર માન્યો હતો. આ મિટીંગનું સમગ્ર સંચાલન ગૃપ ચેરમેન તેમજ મિશન ટ્રાના કો-ઓર્ડિનેટર સંજય પંજાબીએ કર્યું હતું. કોમલ કુમાર શાહે કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપી હતી. ચેમ્બરના માનદ્ મંત્રી નિખિલ મદ્રાસી મિટીંગમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉદ્યોગકારો અને ધાના ડેલીગેશન વચ્ચે વિવિધ પ્રોડક્ટ વિષે વિસ્તૃત ચર્ચા થઈ હતી અને ત્યારબાદ મિટીંગનું સમાપન થયું હતું.